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Hint 2

Â êà÷åñòâå àëüòåðíàòèâíîé çàäà÷è ìû ïðåäëàãàåì âàì íåñêîëüêî êëàññè÷åñêèõ çàäàíèé,

êîòîðûå ìîãóò íàâåñòè íà ïðàâèëüíûé ïóòü ðåøåíèÿ îñíîâíîé çàäà÷è. Â òîì ñëó÷àå, åñëè

îíè âñå-òàêè íå ïîìîãóò, òî âû ìîæåòå ïðèñëàòü ðåøåíèå àëüòåðíàòèâíûõ çàäàíèé.

ÂÀÆÍÎ! Ñëåäóþùàÿ çàäà÷à ÿâëÿåòñÿ îäíîâðåìåííî è õèíòîì, è àëüòåðíàòèâîé ê îñ-

íîâíîé çàäà÷å. Òðè âàæíûõ ìîìåíòà:

1. Âû ìîæåòå ïðîäîëæàòü ïðèñûëàòü ðåøåíèå îñíîâíîé çàäà÷è.

2. Â ëþáîé ìîìåíò äî ôèíàëüíîãî äåäëàéíà âû ìîæåòå ïåðåéòè íà ðåøåíèå àëüòåð-
íàòèâíîé çàäà÷è. Åñëè âû ýòî äåëàåòå, òî â ñàìîì íà÷àëå ðåøåíèÿ íàïèøèòå: ß
ïåðåõîæó íà ðåøåíèå àëüòåðíàòèâíîé çàäà÷è!. Â ýòîì ñëó÷àå âû ïîëó÷àåòå äîïîë-

íèòåëüíûé êîýôôèöèåíò â 0,7 åäèíèö, êîòîðûé óìíîæàåòñÿ íà ñòàðûé êîýôôèöèåíò,

è ðåøåíèÿ îñíîâíîé çàäà÷è ñ ýòîãî ìîìåíòà íå ïðîâåðÿþòñÿ. Áóäüòå âíèìàòåëüíûìè!

3. Çàäà÷à ñîñòîèò èç íåñêîëüêèõ ïóíêòîâ. Øòðàôíîé ìíîæèòåëü, çàðàáîòàííûé äî

ýòîãî ïðèìåíÿåòñÿ êî âñåì ïóíêòàì. Â äàëüíåéøåì êàæäûé ïóíêò îöåíèâàåòñÿ êàê

îòäåëüíàÿ çàäà÷à. Åñëè âû ïðèñûëàåòå ðåøåíèå áåç êàêîãî-ëèáî ïóíêòà, òî åãî ðå-

øåíèå ñ÷èòàåòñÿ Incorrect. Áîëåå ïîäðîáíî î íà÷èñëåíèè áàëëîâ äëÿ ñîñòàâíûõ çàäà÷

ñìîòðèòå â Ïðàâèëàõ ïðîâåäåíèÿ Êóáêà.

Àëüòåðíàòèâíàÿ çàäà÷à

×àñòü 1. Òåïëîèçîëèðîâàííûé ñîñóä îáúåìîì V ðàçäåëåí íà äâå ÷àñòè ïåðåãîäêîé. Â

îäíîé ÷àñòè íàõîäèòñÿ èäåàëüíûé ãàç ïðè òåìïåðàòóðå T1, äàâëåíèè p1, êîòîðûé çàíèìàåò
îáúåì αV , â äðóãîé ÷àñòè íàõîäèòñÿ òàêîé æå ãàç ïðè òåìïåðàòóðå T2 è äàâëåíèè p2.

1. (2 áàëëà) Íàéäèòå òåìïåðàòóðó T è äàâëåíèå p, êîòîðûå óñòàíîâÿòñÿ ïîñëå òîãî, êàê
óáåðóò ïåðåãîðîäêó.

2. (1 áàëë) Íàéäèòå çàâèñèìîñòü ïëîòíîñòè ãàçà îò α ïîñëå óäàëåíèÿ ïåðåãîðîäêè.

×àñòü 2. Â ñîñóäå îáúåìîì αV íàõîäèòñÿ âîçäóõ ñ îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòüþ ϕ1, à â

äðóãîì ñîñóäå îáúåìîì (1−α)V � âîçäóõ ïðè òîé æå òåìïåðàòóðå, íî ïðè îòíîñèòåëüíîé

âëàæíîñòè ϕ2. Ñîñóäû ñîåäèíåíû òîíêîé òðóáêîé ñ êðàíîì.

1. (1 áàëë) Íàéäèòå, êàêàÿ îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü óñòàíîâèòñÿ ïîñëå îòêðûâàíèÿ

êðàíà.

×àñòü 3. Â ãåðìåòè÷íîì ñîñóäå ïîä çàôèêñèðîâàííûì ïîðøíåì íàõîäèòñÿ âëàæíûé âîç-

äóõ ïðè òåìïåðàòóðå 75◦ C è âëàæíîñòüþ 25%. Âîçäóõ â ñîñóäå íà÷èíàþò îõëàæäàòü.

1. (2 áàëëà) Ïðè êàêîé òåìïåðàòóðå T âíóòðåííèå ñòåíêè ñîñóäà çàïîòåþò?

2. (1 áàëë) Êàêîé äîëæíà áûòü íà÷àëüíàÿ âëàæíîñòü â ñîñóäå, ÷òîáû ïðè òàêîì ïðî-

öåññå êîíäåíñàöèÿ ïðîèçîøëà ïðè 5◦ C?
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3. (1 áàëë) Êàê èçìåíèòñÿ îòâåò, åñëè ïîðøåíü îñâîáîäèòü è ïðîöåññ îõëàæäåíèÿ ïðî-

èçâîäèòü èçîáàðè÷åñêè?

Èíôîðìàöèþ ïðî çàâèñèìîñòü äàâëåíèÿ íàñûùåííûõ ïàðîâ îò òåìïåðàòóðû âîçüìèòå èç

ïåðâîãî õèíòà.

×àñòü 4. (2 áàëëà) Ïðè êàêîé ìàêñèìàëüíîé îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè âîçäóõà â êîìíàòå
íå áóäåò çàïîòåâàòü áóòûëêà ìîëîêà, âûíóòàÿ èç õîëîäèëüíèêà? Òåìïåðàòóðà â õîëîäèëü-

íèêå 5◦ C, à â êîìíàòå 25◦ C. Èíôîðìàöèþ ïðî çàâèñèìîñòü äàâëåíèÿ íàñûùåííûõ ïàðîâ

îò òåìïåðàòóðû âîçüìèòå èç ïåðâîãî õèíòà.
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